

# 『野外観察のための日本産両生類図鑑』訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p.9	リスト下方の但し書き	※本書ではこれに加えて、オオサンショウウオとチュウゴクサンショウウオの交雑個体～	※本書ではこれに加えて、チュウゴクサンショウウオ、オオサンショウウオとチュウゴクサンショウウオの交雑個体～
p.18	キタサンショウウオの分布	ロシアのウラル山脈以東	ヨーロッパロシア東部
p.23	コガタブチサンショウウオの分布	奈良県、和歌山県 長崎県を除く	奈良県、三重県、和歌山県 長崎県と佐賀県を除く
p.27	バンダイハコネサンショウウオ幼体および生体のキャプション	福岡県都市	福島県都市
p.42	モリアオガエル正面および生体のキャプション	千葉県松戸市	千葉県夷隅郡
p.60	ブチサンショウウオ幼生、幼生正面および卵のうのキャプション	鳥取県仁多郡	島根県仁多郡
p.69	イボイモリの卵の写真		
p.105	キタサンショウウオ本文 左段1行目	ロシアのウラル山脈以東に	ヨーロッパロシア東部に
p.106	エゾサンショウウオ本文 右段3行目	屈斜路湖	倶多楽湖
p.117	カスミサンショウウオ写真2のキャプション	オス: 広島県三次市 4月	メス: 滋賀県甲賀市 2月
	写真4のキャプション	メス: 滋賀県甲賀市 2月	オス: 広島県三次市 4月
p.122	コガタブチサンショウウオ左段2行目	奈良県、和歌山県 長崎県を除く	奈良県、三重県、和歌山県 長崎県と佐賀県を除く